

యూనోయన్ ఆఫ్ ఇండోయా మొదలైనవో.
 వర్సూస్
 తారా చంద్ శర్మ మరియు ఇతరులు మొదలైనవో.
 ఆగస్టు 13, 1998

[ఎంఆర్ఎస్. సుజాతా వో. మనోహర్ మరియు జి. బి. పటాన్సాకర్, న్యాయమూర్తులు.]

సర్వోస్ శాసనము-సీనియారిటీ-కంప్యూటర్ల పోస్టు-1981
 జనాభా లొక్కలకు తాత్కాలిక న్యాయకాలు-ప్రతివాదులు 5 నుండి
 37 మంది సేవల క్రమబద్ధీకరణ, ప్రతివాదులు 1 నుండి 4 మంది
 తాత్కాలికంగా ఆ పదవోకి పదోనవతీ పొందారు-ఈ కోర్టు
 సమర్థించిన పునర్వ్యవస్థాపన ఉత్తరము - ప్రతివాదులు 5 నుంచి 37
 మంది ఇప్పటికీ కంప్యూటర్లలో సీనియర్లుగా పదవోలో
 కొనసాగుతున్నారు.

1981 జనాభా లొక్కల ప్రకారం కంప్యూటర్ల కోడర్
 లో కొంతో పోస్టులను సృష్టించారు. ప్రతివాదులు 5 నుండి 37
 మందినీ ఆ పోస్టులకు న్యాయించారు, కానీ జనాభా గణన ఆపరేషన్
 తర్వాత కూడా కొనసాగించారు. రౌగ్యులర్జైషన్ కు ముందు వారు
 చేసిన గత సేవలను కూడా సీనియారిటీతో పాటు ఉన్నత గ్రేడ్ కు
 పదోనవతీకి అర్హతగా పరిగణనలోకి తీసుకుంటామనీ సూచనతో
 సబ్బంది, శిక్షణ శాఖతో సంప్రదింపులు జరిపి రిజిస్ట్రార్
 జనరల్ 12-3-1991 నాటి ఉత్తరముల ద్వారా వారి సేవలను
 క్రమబద్ధీకరించారు. 20-8-1990 నుండి 10-10-1990 మధ్య
 కాలంలో ప్రతివాదులు 1 నుండి 4 మందినీ రౌగ్యులర్
 ప్రాతిపదికన కంప్యూటర్లుగా పదోనవతీ కలిగించారు. 12-4-
 1993 న రూపొందించిన సీనియారిటీ జాబితాలో ప్రతివాదులు 5
 నుండి 37 మందినీ, ప్రతివాదులు 1 నుంచి 4 మంది కంటే ఎక్కువగా
 ఉంచగా, ప్రతివాదులు 1 నుంచి 4 మంది చేసిన వజ్రాఫతులు
 తీరస్కరణకు గురయ్యాయి. అయితే, అడమినోస్ట్రేట్

ట్రోబ్యునల్ యొక్క తాత్కాలిక నియామకాల నిబంధనలకు వీరుద్ధంగా ఉన్నందున సీనియారిటీని లొక్కొచ్చి ఉద్దేశ్యంతో అడ్డ హాక్ గా తమ సేవలను పొందే అర్హత లేదని ప్రకృతించబడినది, కంప్యూటర్ల క్యాడర్ లో ప్రతివాదులు 5 నుంచి 37 మందికి ప్రతివాదులు 1 నుండి 4 లకు సీనియర్లు, అని ప్రకృతించింది. ట్రోబ్యునల్ తీర్మానం సహజ చిహ్నం ఈ అప్రోప్రియేట్ దౌఖియాయన, ప్రతివాదులు 1 నుంచి 4 వరకు, ప్రతివాదులు 5 నుంచి 37 మంది మధ్య వ్యత్యాసంగా ఉన్న సీనియారిటీని అప్రోప్రియేట్ ప్రాగణనలలో తీసుకోవాలనన్నారు.

1991 జనాభా లొక్కొక్కల కోసం రూపొందించిన కంప్యూటర్ ప్రోస్ట్రుల మంజూరు గడువు ముగిసిన తర్వాత, ప్రతివాదులు 1 నుండి 4 వరకు కంప్యూటర్ ప్రోస్ట్రులకు పదోనంతో పొందడం మూలాధారం కాదు, క్యాడర్ లో కంప్యూటర్ ప్రోస్ట్రులు అందుబాటులో లొక్కొక్కవడం వల్ల వారు మార్చివేయబడడం ట్రోబ్యునల్ మనోచారణ ఉత్తరమలను రద్దు చేసినప్పటికీ, అప్రోప్రియేట్, ఈ కోర్టు ప్రతివాదులను 1 నుండి 4 కు తీరగి బదిలీ చేయడానికి అంగీకరించింది, ప్రోస్ట్రులను రద్దు చేయడం మరియు ప్రతివాదులు 1 నుండి 4 మందిని తాత్కాలికంగా ఆ ప్రోస్ట్రులకు పదోనంతో కలపించడము మానవం, తదనంతర రివర్సల్ ఆర్డర్ పై వారు ఎటువంటి అభ్యంతరాలు వ్యక్తం చేయలేదని ప్రకృతించబడినది.

అప్రోప్రియేట్లను అనుమతించిన ఈ కోర్టు..

తదనుసారంగా: 1.1. ప్రతివాదులు 1 నుండి 4 మంది ఇకపై కంప్యూటర్లుగా కొనసాగడం లేదు, వారి రివర్షన్ ఉత్తరమలను ఈ కోర్టు సమర్థించింది, కంప్యూటర్ పదవలో ప్రతివాదులు 5 నుండి 37 లతో వారి అంతరాన్ని మరియు సీనియారిటీని నిర్ణయించే ప్రశ్న తలొత్తదు. ప్రతివాదులు 5

నుండి 37 మంది ఇప్పటికీ కంప్యూటర్లుగా కొనసాగుతుండగా, సబ్బంది వాగంతో సంపర్దించి రిజిస్ట్రార్ జనరల్ ఉత్తరమల ద్వారా వారి సేవలను కరమబద్ధీకరించారు, పరతవాదులు 1 నుండి 4 మంది ఆ పదవి నుండి తొలిగి తీసుకున్నారు, అందువల్ల పరతవాదులు 5 నుండి 37 మంది కంప్యూటర్ల క్యాడర్లో సీనియర్లుగా పరిగణించబడతారు. [1182-A-C]

1.2. పై అశాల దృష్ట్యా కరమబద్ధీకరణకు ముందే 5 నుంచి 37 మంది పరతవాదుల సేవలను క్యాడర్ లో వారి సీనియారిటీ దృష్ట్యా లాక్కించవచ్చని రిజిస్ట్రార్ జనరల్ ఇచ్చిన ఉత్తరమలను పరిశీలించాలని అవసరం లేదు. [1182-B]

సీనియర్ అఫ్ఫీలు అధికార పరిధి

సీనియర్ అఫ్ఫీలు నం. 3946-3949/1988 మొదలైనవి.

జైమార్ లోని సాంటర్ల అడ్మినిస్ట్రేటివ్ లెటర్బయిలెట్ యొక్క 24.8.95 నాటి తీర్పు మరియు ఉత్తరమ నుండి O. A. నంబర్లు 93, 121-122 మరియు 172 /1994 లో .

రాజు రామచంద్రన్, (హామంత శర్మ) పి. పరమేశ్వరన్ కొరకు, C.A. నం. 3946-49/98 లో అఫ్ఫీలుదారుల తరపున.

C.A. నం 3950-53 / 98 లో అఫ్ఫీలుదారు తరపున సూర్య కాంత్

పరతవాదుల తరపున ఎం. ఎన్. కృష్ణమణి మరియు సుదర్శన్ మనన్.

న్యాయమూర్తి పటాన్కర్ గౌరవ, కోర్టు తీర్పు వాలువరించబడినది

అనన్ పరత్యక అనుమతి పీటిషన్ లలో అనుమతి మంజూరు చేయబడినది.

20.8.90, 10.10.90 తేదీల్లో రౌగ్గయలర్ ప్రొటోకాల్ కంప్లయ్మెంట్ల ప్లీజర్లుకు పదనీనతో పొందీన ప్రొటోకాల్ల సంఖ్య 1 నుంచీ 4 వరకు, 14.3.1991 న క్లెయిమ్ ధీకరీంచీన ప్రొటోకాల్ల సంఖ్య 5 నుంచీ 37 ప్లీజర్లుకు అడ్డ్ హౌక్ నీయమకాలకు మధ్య ఇంటర్ సీనీయారిటీనీ ఈ అప్ ప్లీజర్లలో పరిగణనలోకి తీసుకోవాలి. 1981 జనాభా లెక్కల కౌరకు కంప్లయ్మెంట్ల క్లెయిమ్ లో ప్రొటోకాల్లు 5 నుంచీ 37 వరకు కౌన్సీ ప్లీజర్లును స్పెషల్ చీఫ్, అయితే జనాభా గణన మార్తయీన తర్వాత కూడా ఆ ప్లీజర్లు కౌన్సీగాయనీ, ప్రొటోకాల్లు సంఖ్య 5 నుంచీ 37 కూడా కౌన్సీగాయనీ రికార్డులలో ఉన్ ఆధారాలను బట్టి తలస్థానీ. చీఫ్ రిజిస్ట్రార్ జనరల్ ఆఫ్ ఇండియా సీబీబి, శీక్షణ శాఖతో తగీన సంప్రదీంపులు జరిపీన తరువాత 1991 మార్చీ 12 వ తేదీ నాటి లీఖ ద్వారా నీయమీతులైన వారిని క్లెయిమ్ ధీకరీంచీనీ మరియు క్లెయిమ్ ధీకరణకు ముందు వారు చేసీన గత సేవలు కూడా వారి సీనీయారిటీతో పాటు ఉన్ త గ్రేడ్ కు పదనీనతో అర్హతను కూడా పరిగణనలోకి తీసుకుంటాయనీ సూచీంచబడింది. ప్రొటోకాల్ల పందకులు లీరు. 1990 ఆగస్టు 20 నుంచీ అక్టోబర్ 10 వరకు క్లెయిమ్ తప్పకుండా కంప్లయ్మెంట్లుగా పదనీనతో పొందారు. 1993 ఏప్రిల్ 12 న సీనీయారిటీ జాబితాను రూపొందీంచీనప్పడు 5 నుంచీ 37 మంది ప్రొటోకాల్ల సంఖ్య 1 నుంచీ 4 వరకు ఉన్ వారీ 1 నుంచీ 4 వరకు ప్రొటోకాల్ల వహీంచారు. 1994 నాటి O.A. నంబర్లు 93, 121, 122, 172 లను దాఖలు చేయడం ద్వారా జైపూర్ లోనీ సౌత్ అడ్డ్ మనీస్ట్రేట్ లోనీ ట్రైబ్యునల్ ను ఆశ్చర్యంచారు. సీనీయారిటీ లెక్కలలో అడ్డ్ హౌక్ గా నీయమీతులైన వారు అడ్డ్ హౌక్ గా తమ సేవలను పొందీ అర్హత లీదనీ ట్రైబ్యునల్ తన తీర్పులో అభిప్రాయపడింది, ఎందుకంటే నీయమకం డీహౌర్స్ నీబంధనలు కూబట్టి ఈ OA లను అనుమతీంచారు మరియు కంప్లయ్మెంట్ క్లెయిమ్ లో ప్రొటోకాల్

సంఖ్య 5 నుంచి 37 వరకు ప్రతివారుల సంఖ్య కంటే 1 నుంచి 4 మంది సీనియర్ గా ఉండాలని ప్రకాశించింది. ఈ దశలో 1 నుంచి 4 వరకు ప్రతివారులకు కంప్యూటర్ ప్రోగ్రాముకు పదనీనతి కల్పించడం సరైన ప్రతిపదికన జరగలేదని, 1991 జనాభా లెక్కల కోసం సృష్టించిన కంప్యూటర్ ప్రోగ్రాముల మంజూరు గడువు ముగిశాక క్రియాధర లో కంప్యూటర్ ప్రోగ్రాములు అందుబాటులో లేకపోవడంతో 1 నుంచి 4 వరకు ప్రతివారుల సంఖ్యను తరగ్గో తలగ్గించారు. ఈ రివర్షన్ ఉత్తరమలను సెంట్రల్ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ లెటర్స్ ముందు ఉంచారు మరియు లెటర్స్ రివర్షన్ ఉత్తరమలను రద్దు చేసింది. అయితే 1995 అక్టోబర్ 19 నాటి సీ.ఎ.నం.9572-75 లో లెటర్స్ మునియన్ ఇచ్చిన తీర్మాన ప్రకారం ఈ కోర్టు 1995 అక్టోబర్ 19 వ తేదీ నాటి తీర్మానలో ప్రతివారుల సంఖ్య 1 నుంచి 4 వరకు తాత్కాలికంగా ఆ ప్రోగ్రాములకు పదనీనతులు కల్పించిన విషయనో సపష్టం చేసింది. వాటిని రద్దు చేశారు, ప్రయవసానంగా రివర్షన్ ఉత్తరమకు వారు ఎటువంటి అభ్యంతరాలు లేవనాత్తలేరు. తదనుగుణంగా లెటర్స్ మునియన్ ఉత్తరమలను కొట్టివేసి, తదవారా భారత యూనియన్ అప్పీలుకు అనుమతించారు. ఇందులోని ప్రతివారుల సంఖ్య 1 నుంచి 4 వరకు కంప్యూటర్ ప్రోగ్రాముల నుంచి వారి ప్రాథమిక ప్రోగ్రాముకు మార్చాలన ఉత్తరమలను ఈ కోర్టు ఆమోదించింది. తాము ఇంకా కంప్యూటరుగా కొనసాగుతున్నామో లేదో తాలియజేయడానికి ప్రతివారులు 1 నుంచి 4 వరకు అవకాశం ఇచ్చినప్పటికీ, అటువంటి ప్రకటన చేయలేదు. సీనియారిటీ అంశం ఖరారైన తర్వాత అంతమంగా నోణయం తీసుకుంటామని ప్రతివారుల నం.1 నుంచి 4 వరకు హాజరైన సీనియర్ న్యాయవాది కృష్ణమణి వాదించినప్పటికీ, 1 నుంచి 4 మంది ప్రతివారులు ఇకపై కంప్యూటర్లుగా కొనసాగడం లేదని, వారి రివర్షన్ ఉత్తరమలను ఈ కోర్టు సమర్థించింది, అందువల్ల ఈ

వౌదనను అంగీకరించలేకపోతున్నామనీ పోర్కొన్నానారు. ఇంతకుముందే పోర్కొన్నట్లుగా, అందువల్ల, కంప్యూటర్ కేడర్ లో పోరతీవౌదుల సంఖ్య 5 నుండి 37 వరకు వౌరి ఇంటర్ మరీయు సీనీయరీట్ సీనీ నోరణయించే పోరశ్న తలౌత్ తదు.

కోరమబద్ధీకరణకు ముందే 5 నుంచి 37 మందీ పోరతీవౌదుల సేవలను కేడర్ లో వౌరి సీనీయరీట్ దృష్ట్ టీయౌ లౌకోకొంచవచ్ఛౌ అన్ పౌద్ద పోరశ్నను పరోశీలించౌలసీన అవసరం లేదు. అందువల్ల పోరతీవౌదుల సంఖ్య 5 నుంచి 3 7 ఇప్పట్కీ కంప్యూటరుగౌ కొనసౌగుతుండగౌ, రీజీస్ట్ రౌరౌ జనరల్ ఆదేశౌల మేరకు సీబీబందీ వీభౌగంతో సంపోరదీంపులు జరీపీ వౌరి సేవలను కోరమబద్ధీకరించీన 1 నుంచి 4వ నంబరును సదరు కేడర్ నుంచి తౌలగించౌరనీ, అందువల్ల పోరతీవౌదుల సంఖ్య 5 నుంచి 37 వరకు కంప్యూటర్ల కేడర్ లో సీనీయర్లుగౌ పరోగణీస్ తౌమన్ నౌరు.

పైన పోర్కొన్న OA ల్లో ట్ రీబీయునల్ ఇచ్ఛీన తీర్పును కౌట్ టీవ్ సీ, కేంద్ ర పోరభుత్వ అప్పీళ్లను అనుమతీంచీ, OA లను కౌట్ టీవ్ స్ తౌరు.

ఇప్పట్కీ సౌచీంచీన కౌరణౌల దృష్ట్ టీ SLP (c) నౌంబరు 1113-1116/1996 నుండి ఉత్ పన్ నమయ్ టీ అప్పీళ్లను కౌడౌ అనుమతీస్ తౌరు. కౌనీ పోరస్ తుత పరోస్ ధీతుల్ లో ఖర్ ఛులకు సంబంధీంచీ ఎలౌంట్ డీత్ తర్ మలు లేమ.

అప్పీలు అనుమతీంచబడీనదీ.